

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедры лучевой диагностики
ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России
Литвиненко Елену Александровну

Литвиненко Елена Александровна, 1977 г.р., окончила Кубанскую медицинскую академию в 2000г. С 2000 по 2001гг. обучалась в интернатуре Кубанской медицинской академии по специальности «Фтизиатрия». С 2000 по 2003гг. обучалась в клинической ординатуре Кубанской медицинской академии по специальности «Рентгенология». С 2003 по 2013г. работала в должности врача-рентгенолога рентгеновского отделения ГБУЗ Краевой клинической больницы №1. С 2013г. по настоящее время работает врачом-рентгенологом отделения лучевой диагностики ГБУЗ Краевой клинической больницы №2.

Литвиненко Елена Александровна за время работы зарекомендовала себя грамотным подготовленным специалистом, обладающим высоким методическим уровнем знаний.

Литвиненко Елена Александровна активно участвует в научно-исследовательской работе, умеет правильно спланировать и организовать научную работу. В течение последних лет разрабатывает актуальную проблему современной медицины в области применения КТ и МРТ в оптимизации диагностики диссеминированных заболеваний легких. По этой теме представила кандидатскую диссертацию. План диссертационного исследования, его основные идеи и содержание разработаны лично Литвиненко Е.А. и утверждены научным руководителем.

Литвиненко Е.А. принимала личное участие в получении результатов, представленных в диссертационном исследовании в ходе обследования 401 пациентов. Отработала и усовершенствовала алгоритм дифференциальной диагностики диффузных интерстициальных заболеваний легких, максимально приближенный к гистологическому исследованию. Доля участия автора в сборе информации составила более 90%, в анализе и обобщении материала – 100%.

При документальном оформлении результатов, полученных в научном исследовании, проявила последовательность и логичность умозаключений, простоту изложения материала. За время работы над диссертационным исследованием Литвиненко Е.А. зарекомендовала себя как вдумчивый и внимательный исследователь с хорошо развитым логическим мышлением.

Полученные в ходе исследования данные правильно интерпретирует. Обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью. Способна качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу, находя нестандартные решения. В работе организована, умеет выделить главное направление.

Владеет современными диагностическими методами, применяемыми в лучевой диагностике. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием, осваивает новые методики лучевой диагностики больных. В общении с больными внимательна и корректна.

Систематически повышает уровень теоретических знаний. Регулярно выступает с докладами по проблемам лучевой диагностики на научных съездах, конференциях, заседаниях Краснодарского раентгенологического общества.

Является автором 11 научных работ, в том числе четырех статей в журналах, определенных Перечнем ВАК Министерства образования и науки РФ.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.11 при ВМедА по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия.

Профессор кафедры лучевой диагностики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет», Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук

Кизименко Николай Николаевич

«10» сентября 2017 г.

Подпись доктора медицинских наук, Н.Н. Кизименко заверяю:

Ученый секретарь Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет», Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор философских наук, профессор

Ковелина Татьяна Афанасьевна



«10» сентября 2017 г.